



本报官方二维码

邮政重点推荐报刊

主管/主办 湖南日报报业集团有限公司 出版/发行 湖南金鹰报刊社有限责任公司 国内统一刊号 CN43-0029 邮发代号 41-73 互动网络媒体 www.efaw.cn

法制周报

红钻·湘窖

荣获2018比利时布鲁塞尔
国际烈性酒大奖赛

大金奖



张庆伟在参加“4·15”全民国家安全教育日参观展览活动时强调 把国家安全贯穿工作各方面全过程 为建设现代化新湖南提供坚强保障

李微微朱国贤参加

湖南日报4月15日讯(全媒体记者 邓晶琎)15日上午,在第七个全民国家安全教育日到来之际,省委书记、省人大常委会主任、省委国家安全委员会主任张庆伟在省委机关展区参观“4·15”全民国家安全教育日展览。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国家安全的重要论述,牢固树立总体国家安全观,把国家安全贯穿党和政府工作各方面全过程,做到守土有责、守土尽责,以全省政治安全、社会安定、人民安宁、网络安全迎接党的二十大胜利召开。省政协主席李微微,省委副书记、省委国家安全委员会副主任朱国贤参加。

省领导王双全、李殿勋、吴桂英、隋

忠诚、谢卫江、杨浩东、南小冈、刘莲玉、许显辉参加。

在省委机关展区,张庆伟认真了解政治安全、经济安全、科技安全、网络安全、生物安全等国家安全成就,询问交流有关情况。张庆伟指出,党的十八大以来,习近平总书记创造性提出总体国家安全观,突出强调加快构建与新发展格局相适应的大安全格局,以高水平安全保障高质量发展,为我们做好新时代国家安全工作提供了根本遵循。湖南坚决贯彻党中央关于国家安全的决策部署,坚决扛牢防范化解重大风险的政治责任,坚决守住各领域安全防线,全省国家安全形势总体稳定。开展全民国家安全

教育日活动,对于贯彻总体国家安全观、增强全民国家安全意识、夯实国家安全的群众基础,具有十分重要的意义。我们要进一步增强忧患意识、强化底线思维,更好统筹发展和安全,为建设现代化新湖南提供坚强保障。

张庆伟强调,要树牢总体国家安全观,立足“两个大局”,胸怀“国之大者”,深刻领会把握总体国家安全观的丰富内涵和实践要求,扎实推进国家安全部体系和能力现代化。要筑牢维护国家安全防线,坚决守护好政治安全,科学统筹好疫情防控和经济社会发展,全力维护好社会稳定,注重开展好宣传教育,形成维护国家安全人人有责、人人可为的社

会共识。要扛牢维护国家安全责任,坚持党对国家安全工作的绝对领导,严格落实各级党委(党组)国家安全工作责任制,充分发挥各级党委国安委牵头抓总作用,建立健全国家安全风险研判和防范化解机制,抓好国家安全教育基地和人才队伍建设,打造一支让党放心、让人民满意的国安铁军。

今年全民国家安全教育日的活动主题是“树牢总体国家安全观,感悟新时代国家安全成就,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围”。全省各地结合疫情防控实际,通过多种形式和手段,因地制宜开展全民国家安全教育日主题宣传教育活动,提高全社会国家安全意识。

守护好老百姓的“养老钱” 湖南部署开展打击整治养老诈骗专项行动

本报讯(法制周报·新湖南记者 罗霞)4月14日,全省打击整治养老诈骗专项行动部署会召开,会议认真贯彻全国打击整治养老诈骗专项行动部署会议精神,部署开展为期半年的全省打击整治养老诈骗专项行动,切实依法维护老年人合法权益,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

省委常委、省委政法委书记魏建锋对开展好这次专项行动高度重视,会前作出指示,要求各地各部门切实提高政治站位,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,迅速组织开展打击整治养

老诈骗专项行动。要坚持专项治理与系统治理、依法治理、综合治理、源头治理相结合,依法严惩养老诈骗违法犯罪,确保打击整治取得明显成效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委政法委常务副书记、全省打击整治养老诈骗专项行动办公室主任田福德出席会议并讲话。会议强调,打击整治养老诈骗专项行动是落实中央决策部署的政治任务,是回应人民群众特别是老年群体关切的实际举措,是维护社会稳定的具体需要。要把握目标任务,坚持宣传教育、依法打击、整治规范

等措施并举,扎实推进专项行动。要深入开展宣传教育,畅通线索举报渠道,切实加强舆论引导,增强老年人法治意识和识骗防骗能力,发动广大群众积极主动提供案件线索。要实施精准打击,严格依法办案,全力追赃挽损,加大案件攻坚力度,确保打击有力、惩治有效。要加强重点整治,加强分类处置,加强风险防控,建立健全长效机制,切实铲除养老诈骗滋生土壤。要加强组织领导,建立工作机制,落实工作责任,加强统筹推进,严格督导考评,确保专项行动取得重大成效。

湖南日报·新湖南客户端4月15日讯(全媒体记者 周帙恒 通讯员 彭治桃)11日至14日,省委党校2022年第一期省直处干班围绕“坚持和加强党的全面领导”主题开展专题研究式教学。

4天时间里,通过专题讲授、小组讨论、大会交流、教师点评等环节,50名学员带着使命、带着问题,系统学习了《坚持党对一切工作的领导》《牢牢把握党对意识形态工作的领导权》《坚持党的群众路线做好新时代群众工作》等多个专题课程,并且结合本地区本单位和个人工作实践开展了全方位、多角度的热烈讨论,交流了思想,达成了共识,取得了良好的教学研究效果。

通过学习交流,学员们进一步深刻认识到,坚持和加强党的领导,最关键的是从政治上明确党的核心地位。在分组讨论中,大家紧紧围绕在具体工作中如何深刻把握“两个确立”、切实做到“两个维护”,将“三高四新”战略定位和使命任务与各自工作实际结合,展开热烈讨论,达到了碰撞智慧、启迪思想的目标。

此次专题研究式教学,不但丰富了课堂教学形式,深化了政治理论学习内容,而且进一步提高了大家的政治站位和党性认识,充分激发了学员们的干事创业热情,为以后更好推进工作积蓄了强劲动能。

省委党校省直处干班开展专题研究式教学



筑牢“外防输入”关口

4月15日,长沙火车南站东出站大厅,出站旅客在接受免费核酸检测。目前,长沙已成功“摘星”,城内没有中高风险地区。火车南站作为“外防输入”的一个重要关口,在东西出站大厅共设置了10个核酸采样点,对未持48小时核酸检测阴性证明的出站旅客提供免费检测服务。

湖南日报全媒体记者 田超 摄